

GRAFICUL DE DESFĂȘURARE A CONCURSULUI

- concurs comandant pluton I – Detașamentul 1 Jandarmi Mobil -

ACTIVITATE	TERMEN/PERIOADĂ/OBSERVAȚII
Transmiterea cererii de înscriere la concurs, C.V.–ul și declarația de confirmare a cunoașterii și acceptării condițiilor de recrutare	Până la data de 17.11.2023, ora 12.00 (inclusiv)
Planificarea candidaților la evaluarea psihologică	După expirarea termenului de înscriere, prin grija Biroului Resurse Umane al I.J.J. Tulcea
Efectuarea evaluării psihologice	Data, ora și locul desfășurării vor fi încărcate pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea
Afișarea rezultatelor la evaluare psihologică	La data obținerii avizelor psihologice, pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro și afișate la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea
Transmiterea celorlalte documente constitutive ale dosarului de recrutare	Până la data de 29.11.2023, ora 16.00 (inclusiv)
Evaluarea dosarelor de recrutare și acordarea punctajului aferent	07.12.2023
Afișarea listei cu candidații care nu îndeplinesc condițiile de participare la concurs, cu precizarea acestora precum și a tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba	07.12.2023 , la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea, precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, în format .pdf, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriatulcea.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba de evaluare a dosarului
Soluționarea contestațiilor (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba, după soluționarea contestațiilor (după caz)	12.12.2023, la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea, precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Desfășurarea interviului	16.12.2023 , începând cu ora 11:00, la sediul I.J.J. Tulcea
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații în urma susținerii interviului	16.12.2023 , la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea, precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz) Se transmit scanate, în format .pdf, la adresa de e-mail resurseumane@jandarmeriatulcea.ro	în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la proba interviu
Soluționarea contestațiilor (după caz)	în termen de 2 zile lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea tabelului nominal cu rezultatele obținute de candidații care au promovat proba, după soluționarea contestațiilor (după caz)	20.12.2023 , la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea, precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro

Afișarea tabelului nominal cu **rezultatele finale** ale concursului

20.12.2023, la avizierul Inspectoratului de Jandarmi Județean Tulcea, precum și pe site-ul M.A.I. – hub.mai.gov.ro

Notă: Locul, datele și orele de desfășurare a probelor de concurs, respectiv examinarea psihologică, pot suferi modificări, în raport de activitățile specifice desfășurate la nivelul unității organizatoare sau al celorlalte structuri implicate.